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POZEMEK V ZATÁČCE - ŘEŠENÍ 
 

𝑆 = 1 800 m2 

𝑆1 ∶  𝑆2 = 1 ∶ 2 
 
1. 𝑆1 = �1 800 ∶ 3�m2 =  600 m2 

       𝑆2 =  1 200 m2 

 

Výměra menšího pozemku je 600 m2 a většího 1 200 m2. 

 

2. 𝑆 =  π𝑟2
4

  

𝑟 = � 4𝑆 
π = � 4 ∙ 1 800  

π  m ≐ 47,9 m 

 
Poloměr čtvrtkruhu je přibližně 47, 9 m. 
 

3. 𝛼 =  2
3
∙ 90° = 60° 

𝑜2 = 2𝑟 +   2πr 
6

= 𝑟 �2 +
  π 
 3 � 

𝑜2 = � 4 ∙ 1 800  
π �2 +   π 

 3
�m ≐ 145,9 m 

 
Obvod většího pozemku je přibližně 145,9 m. 
 
4. 𝛽 = 90° − 60° = 30° 

𝑜1 = 2𝑟 +   2πr 
12

= 2𝑟 +
  πr 

6  

𝑜2 − 𝑜1 = 2𝑟 +
  πr 

3 − �2𝑟 +
  πr 

6 � =
  πr 

6  

𝑜2 − 𝑜1 =   π 
6
� 4 ∙ 1 800  

π  m ≐ 25,1 m 

Obvody pozemků se liší přibližně o 25,1 m. 
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